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Tisztelt Partnerünk!

Az alábbiakban szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy Társaságunk a késedelmes számlabefizetések kezelésében módosítást vezetett be. 

A módosítás jogi alapját a behajtási költségátalányról szóló 2016. évi IX. törvény képezi, amelynek 3.§ (1) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik 
a vállalkozások közötti késedelmes fizetés esetén felmerülő behajtási költségek fedezetéül szolgáló költségátalány kérdéséről:

„Vállalkozások közötti szerződés esetén a kötelezettet, szerződő hatóságnak vállalkozással kötött szerződése esetén pedig a szerződő hatóságot 
terhelő, kereskedelmi ügyletből eredő fizetési kötelezettség teljesítésének késedelme esetén a jogosult a követelése behajtásával kapcsolatos költ-
ségei fedezetéül negyven eurónak megfelelő, a Magyar Nemzeti Bank – késedelem kezdőnapján érvényes – hivatalos deviza-középárfolyama alapján 
meghatározott forintösszegre (a továbbiakban: behajtási költségátalány) tarthat igényt” 

A fenti jogszabályi rendelkezéssel összhangban, az E2 Hungary Zrt. hatályos Földgáz-kereskedelmi Üzletszabályzatának 7.11.5. pontja szerint, ha a Vevő fi-
zetési késedelembe esik, akkor a késedelmi kamatokon túl az Eladó a késedelemmel érintett minden egyes számla (számviteli bizonylat) esetén érvényesít-
heti a követelés behajtásával kapcsolatos költségek megtérítésére a jogszabályban meghatározott behajtási költségátalányt. Üzletszabályzatunk a vállalat 
honlapján érhető el (www.e2hungary.hu/hu/engedelyek-tanusitvanyok).

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a fentiek alapján az E2 Hungary Zrt. 2018. november 1-től fizetési késedelem esetén behajtási költségátalányt számíthat fel. 

Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a késedelmesen megfizetett számlák tekintetében a késedelmi kamat fizetési kötelezettségen túl, behajtási költségáta-
lány is terhelheti a határidőn túl teljesítő ügyfelünket. 

Kérjük, a tájékoztatás szíves tudomásulvételét.  

Üdvözlettel,

Dombi Szabolcs
Back Office igazgató
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